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Акт
технічного обслуговуватня впутріпньобудникових

систеуу газопостачанняу багатоюпартирному будпикуме шобе- "т пд» 2 зб,місце складати) року

Відповіднодо договору віл» 20
с; працівником(аки).ниронання Робіт /ССИ АЖ СР Доля отЕлен - сия -- никонання робіт, х
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мати посала, прізните, ім'я та по біглконі.

За результатами обстеження: пе внянлено/ниян:
За результатами обі

спо педоліки (потрібне підкреслити),зкепня виявлено пасеунниї недоліки (у рачі внявлення пелоліків);

За результатами обстеження здійснено несзпкціонованнй досту ло:

. понти, Ме збо от розу пеня оного орхіт багатокнартирногх бу
про що складено акт про педонуєк (ложаєнься).
За резу петами обстеження притнено газопостачання:

тбагатокнартпрного буліштку в пілюму пбо ле
повного примітеннякорти, Же збо опт рюзтатіунатня псянтокарного булі Гнотрібни зичних)
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Оріснтовна лета пронелення іплиівідуальної перевірки (за потреби).

ак жоКоптаюттий робочий телефон предетавнико виконані 00499 Ж Щолд йх 395



Споживачі, яким припинено пазопостанаиня, ненережжені про заборопу самовільного

підключення газового обладнання,
Відповідно ло пі розлілу ПИ Моридку технічного обслуговування, впутрінтя

булинкових спетем газопостачання У багатоювартирному будитку ло переліку робіт з ТО

будку пе входять:ІЗБСІ У багатоквартитпом!
ального ремонту. рекопструкції, технічного пореоснанення

та/або пожитловихроботи з поточного та ка

ВИСТУ багатоквартирному буднику. а також газопроводів житлових

приміщень;
аміна чи нстаповлення будь-якого обладнання. приладів, теплових аерегатів.

со у приміщенні спожинаремонт. ТО,

о споживану» природний патота ветанонлені безносерелі

ГО газопроводів жобклоних тайбо пежітлоних примітень, ніємя нертоно заврнет

пристрою, ветаповисного в примівеннї спожива;

обслуговування лічильниківгачу. у тому числі його повірка

повірка та/йбо РО спіалічаторів коптромю довибухових коптіснтраній нрппелнок» но
іа грапично-лонуєтимих коппентрацій чадного наз У повітрі, встановлених У піртемінсннй

споживача:

роботи з перевірки і прочищення димових та, везглаляційних капалів багатокварттрних

булинків:

роботи з лікнілації аварійних сптуацій

пінситйрнзанія позовного обладання. У тому чнелі перовірка відповідності рост:
виконавчій докумситації.
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(за нажниюсті), підонеу,

заявпості), пілпнс)
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Іпструк Я безиски користування газовим обладнатнтям споживачам газу подано
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